

Ширятся ряды юнармейцев (В рядах юнармейцев района – пополнение)

Учащиеся средней школы села Плеханово с энтузиазмом восприняли призыв на развитие юнармейского движения и формирование юнармейских отрядов. Несколько десятков юношей и девушек искренне откликнулись на это и пожелали встать в первые ряды школьной молодежи, достойно продолжая дело старших поколений. Отбор был строгим – учитывалось всё: успеваемость, поведение, физическая подготовка, целеустремленность, активность жизненной позиции. В результате кандидатами на вступление в Юнармию стали 20 лучших ребят из 5-8 классов.

Настал торжественный день 6 ноября – день создания школьного юнармейского отряда и приёма новых участников в ряды Движения. В праздничном убранстве спортивного зала школы застыл строй будущих юнармейцев. Волнительные минуты ожидания участников и зрителей, торжественная речь директора школы Е.М. Шептий и вот он, радостный момент – раздаётся команда: «Клятву юнармейца принять!». Один за другим ребята повторяют заветные слова: «Быть честным..., Стремиться к победам..., Быть патриотом и достойным гражданином России».

Клятва принята. Торжественное вручение нагрудных знаков отличия Юнармии, поздравление учителей, фотография на память. Праздник продолжается. Неоднократные участники и призёры районных соревнований по военно-прикладным видам спорта Роман Яковлев и Дмитрий Рыбин продемонстрировали зрителям – сверстникам и учащимся младших классов навыки одевания противогаза и разборки-сборки автомата Калашникова. Ученики младших классов с нескрываемым восторгом и завистью смотрели на вновь принятых юнармейцев и мечтали с годами стать такими же подтянутыми, ловкими и сильными, как и их старшие товарищи.

Праздник закончился. Продолжается дальнейшая учёба, постижение новых знаний, совершенствование навыков и умений и хочется верить, что каждый юнармеец найдет свое место в жизни. В добрый путь!







